



Urząd Gminy Sitkówka-Nowiny

Nowiny, dnia 05.02.2018 r.

INO.272.9.P.1.18

*Wszyscy
Wykonawcy, którzy pobrali
Specyfikację Istotnych Warunków
Zamówienia
Strona Internetowa Zamawiającego*

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak sprawy: INO.272.9.P.18 na: „Budowę placu zabaw na działce nr ewid. 208/2 w m. Zagrody, gm. Sitkówka-Nowiny, woj. świętokrzyskie”

Informuję niniejszym, iż w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 01.02.2018r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia Treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2017 r., poz. 1579 i 2018) przedstawiam treść pytania oraz wyjaśnienie Zamawiającego:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający może udostępnić wizualizację urządzeń zabawowych w celu przygotowania rzetelnej oferty?

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający jako załącznik do pytań i odpowiedzi do SIWZ z dnia 05.02.2018r. zamieszcza na stronie internetowej następujące załączniki:

- Wizualizację urządzeń zabawowych

Pytanie nr 2.

W jaki sposób Zamawiający dokona oceny równoważności funkcjonalnej i technologicznej urządzeń zabawowych, jeżeli złożone oferty nie będą zawierały kart technicznych oraz certyfikatów urządzeń zaproponowanych przez poszczególnych Wykonawców ?

Odpowiedź nr 2.

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty kart technicznych i certyfikatów, ponieważ urządzenia zabawowe oferowane przez Zamawiającego muszą być zgodne z szczegółowym opisem elementów każdego urządzenia a także wymaganiami materiałowymi określonymi w projekcie zagospodarowania terenu – zał. nr 8 do SIWZ.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający w celu oceny spełniania równoważności pod względem funkcji oraz technologii wykonania oferowanych urządzeń wymaga dołączenia do oferty następujących dokumentów:

- kart technicznych oferowanych urządzeń z rysunkiem i opisem technologii wykonania, oraz elementów składowych (funkcji) zestawów oraz ich wymiarów ?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty kart technicznych i certyfikatów, ponieważ urządzenia zabawowe oferowane przez Zamawiającego muszą być zgodne z szczegółowym opisem elementów każdego urządzenia a także wymaganiami materiałowymi określonymi w projekcie zagospodarowania terenu – zał. nr 8 do SIWZ.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenia zabawowe zaproponowane przez Oferentów były zgodne z normą dotyczącą bezpieczeństwa placów zabaw PN-EN1176, w związku z tym, czy Zamawiający wymaga dołączenia do oferty:



Urząd Gminy Sitkówka-Nowiny

- certyfikatów na każde urządzenie z osobna, wydanych przez akredytowane jednostki certyfikujące zgodnie z normą PN-EN1176 ?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty kart technicznych i certyfikatów, ponieważ urządzenia zabawowe oferowane przez Zamawiającego muszą być zgodne z normami i wymaganiami określonymi w projekcie zagospodarowania terenu – zał. nr 8 do SIWZ.

Z poważaniem

WÓJT GMINY
[Signature]
Sędziana Nowak-Krawiec